
Calendario trasmissioni 730/2024 

Informiamo gli Associati che il termine ultimo di invio al CAF dei 730/2024 è lunedì 30 settembre alle 
ore 14.00. 

Le date di trasmissione in Agenzia delle entrate programmate sono: 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro mercoledì 15 maggio, saranno inviate in Agenzia delle entrate venerdì 17 
maggio; 

 Tutte le dichiarazioni che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel trasmesse al Caf entro 
venerdì 31 maggio, saranno inviate in Agenzia delle entrate martedì 4 giugno; 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro mercoledì 12 giugno, saranno inviate in Agenzia delle entrate venerdì 14 
giugno; 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro martedì 18 giugno, saranno inviate in Agenzia delle entrate mercoledì 19 
giugno; 

 Tutte le dichiarazioni che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel trasmesse al Caf entro 
giovedì 20 giugno, saranno inviate in Agenzia delle entrate lunedì 24 giugno (scadenza consigliata 
ai fini del conguaglio per sostituti che fanno parte del gruppo NoiPA o gestiti dallo stesso come 
intermediario, ad esempio sostituti Esercito Italiano e INPS); 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro mercoledì 3 luglio, saranno inviate in Agenzia delle entrate venerdì 5 luglio; 

 Tutte le dichiarazioni che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel trasmesse al Caf entro 
lunedì 15 luglio, saranno inviate in Agenzia delle entrate martedì 16 luglio; 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro mercoledì 17 luglio, saranno inviate in Agenzia delle entrate venerdì 19 
luglio; 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro mercoledì 31 luglio, saranno inviate in Agenzia delle entrate venerdì 2 
agosto; 

 Tutte le dichiarazioni che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel trasmesse al Caf entro 
mercoledì 14 agosto, saranno inviate in Agenzia delle entrate lunedì 19 agosto; 

 Tutte le dichiarazioni che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel trasmesse al Caf entro 
sabato 31 agosto, saranno inviate in Agenzia delle entrate martedì 3 settembre; 

 Tutte le dichiarazioni che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel trasmesse al Caf entro 
mercoledì 18 settembre, saranno inviate in Agenzia delle entrate giovedì 19 settembre; 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro mercoledì 25 settembre, saranno inviate in Agenzia delle entrate venerdì 27 
settembre; 

 Tutte le dichiarazioni con precompilato evaso che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel 
trasmesse al Caf entro domenica 29 settembre, saranno inviate in Agenzia delle entrate nella 
mattinata di lunedì 30 settembre; 

 Tutte le dichiarazioni che hanno superato il controllo dei codici fiscali Siatel trasmesse al Caf entro 
le ore 14:00 di lunedì 30 settembre, saranno inviate in Agenzia delle entrate lunedì 30 settembre 
(chiusura campagna 730 ordinari). 

Con successiva circolare verrà comunicata la data, durante il mese di aprile, a partire dalla quale sarà 
possibile trasmettere le dichiarazioni al Caf. 

 


